
INFORMATION

Vitamin E Caps

Complex antioxidant cu vitamina C & vitamina E

Vitamina E: Un antioxidant puternic

Vitamina E solubilă în grăsimi este un factor de protecție important pentru celule. Abilitatea sa de a neutraliza radicalii

de oxigen agresiv permite vitaminei E sa protejeze peretii celulari si alte structuri ale corpului de daune. Această

proprietate se numește 'antioxidant' deoarece împiedică procesul biochimic de oxidare. Dar vitamina E nu funcționează

singură. Împreună cu vitamina C și alte componente antioxidante, acesta formează un sistem de protecție endogenă. În

echipă, acești antioxidanți se susțin reciproc în efectul lor. 

Vitamin E Caps: Cu vitamina C și bioflavonoide

Vitamin E Caps de la Biogena furnizează 100 mg de vitamina E (150 UI) într-o combinație sensibilă cu vitamina C,

extract de grefuit și cvercetol vegetal. Vitamina E este o componentă importantă antioxidantă în protejarea celulelor de

acțiunea radicalilor liberi. Vitamina C susține în mod eficient vitamina E în controlul antioxidant al radicalilor liberi.

Semnificația fiziologică a substanțelor vitale conținute:

Vitamina E ajută la protejarea celulelor împotriva formării radicalilor liberi (stres oxidativ)
Vitamina C regenerează vitamina E consumată

Modalitățile de utilizare:

Susține protecția celulară în formarea crescută a radicalilor liberi (stres oxidativ)
La un aport crescut de acizi grași omega-3

Micronutrienți biodisponibili în formă pură

În conformitate cu principiul substanței pure
Fără coloranți, substanțe de aromatizare și de acoperire
Fără gluten
Fără lactoză
Hipoalergenic
Învelişul capsulei pe bază vegetală
100 % vegan
Calitate testată



INFORMATION

INGREDIENTE per doză zilnică 1 Capsula % VNR*

Vitamina E (mg alfa-TE) 100 mg 833
  corespunde U.I. 150      -
Vitamina C 80 mg 100

Extract din sâmburi de struguri 35 mg -
  inclus: polifenoli 23 mg -
Quercetină 25 mg -

* % CANTITATEA DE REFERINȚĂ CONFORM REGULAMENTULUI UE 1169/2011.

INGREDIENTE

Acetat de D-alfa-tocoferil, agențe de încărcare: pulbere de celuloză, hidroxipropilmetilceluloză (membrană capsulă),
L-ascorbat de calciu, extract din sâmburi de struguri (Vitis vinifera), quercetină.

SUGESTII

Zilnic 1 capsulă consumați cu multe lichide în timpul unei mese.

ALUZIE

Supliment alimentar în conformitate cu Directiva UE 2002/46/CE

DIMENSIUNEA ȘI CONȚINUTUL PACHETULUI

90 capsule (ambalaj pentru 3 luni), 56 g

Supliment alimentar: A nu se depăşi doza zilnică recomandată înscrisă pe etichetă. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A se păstra la
temperatura camerei, uscat și protejat de lumină si caldură. A nu se lăsa la îndemâna si la vederea copiilor. Potrivit pentru diabetici. Informațiile furnizate nu reprezintă o declarație medicală sau o
cerere de auto-medicație. Erorile de tipărire și de punctuație sunt exceptate. In vigoare de la 11.12.2018.
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